
85% of students said they were highly likely to recommend 
     this workshop to a friend.

18 Students Served
  100% of  Students agreed that the things they learned at the

JA EntrepreneuHER workshop will be important for their
future.
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Student Feedback
“ This event has opened up my
eyes to more possibilities of
acquiring knowledge on how to
run a successful business.”

“It was so much fun, and it
allowed me to get a glimpse of
success in the business world.”
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“I believe it is important for as
many people as possible to learn
that they can succeed by doing
what they love.”

“It changed my thought of what I
want to do and I learned what I
could do to help me get there.”


